

В ближайшие дни будет отмечаться памятная дата - ДЕНЬ ПОБЕДЫ! До сих пор события той поры отзываются в сердцах Россиян болью и одновременно искренним уважением к подвигу тех людей, которые сражались за нашу Родину. И ЭТО ВЕЛИКИЙ ДА, ДА ИМЕННО ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ НАШИХ ВЕТЕРАНОВ. И мы, взрослые, должны донести до наших детей хоть малую частичку о ВОВ и той ПОБЕДЕ, которая так тяжело далась нашим бабушкам и дедушкам.

Уважаемые родители, бабушки и дедушки наших воспитанников!

От всей души желаем вам здоровья, мира, счастья и благополучия!

В преддверии этого праздника ребята средней и старшей группы посмотрели **презентацию «Есть память, которой не будет конца».** Воспитатель Созина Т.В. рассказала о том, как тяжело было взрослым и детям в годы войны, о разрухе и голоде, пережитые ими.







В группе, ребята с огромным интересом рассматривали **Книгу Памяти,** которую составили сотрудники детского сада, совместно с родителями к 70-летию ВОВ.







Музыкальный руководитель Клеймёнова Е.П. провела с детьми старшей группы спортивный праздник, посвящённый Дню Победы. Мальчики и девочки показали свою ловкость, силу, быстроту.











18 мая, воспитанники старшей группы «Любознайки», приняли участие в фестивале, посвящённом 80-летию города Киселёвска, который организовали сотрудники детского сада №61. Наши девочки, под руководством музыкального руководителя Клеймёновой Е.П., станцевали очень красивый танец «Ангел храни». Все участники показали свои таланты в разных видах деятельности: пении, танцах, драматизации. Праздник получился ярким и запоминающимся!









26 мая в нашем детском саду прошел выпускной бал!

Выпускной бал в детском саду – это волнительный момент для дошкольника, его родителей и всего коллектива дошкольного учреждения.

Вот и в нашем детском саду прошел выпускной бал: самый яркий, самый красочный, самый музыкальный, самый интересный, самый запоминающийся.... В этом, большая заслуга музыкального руководителя Клеймёновой Е.П. и наших воспитателей Татьяны Владимировны и Светланы Юрьевны, которые готовили к выпуску 18 ребят.

Выпускной — это доказательство детям того, что они стали взрослыми, и опять же подтверждение их знаний, которые видим не только мы, но и родители, пришедшие на праздник. Будущих школьников пришли поздравить малыши, которые рассказали стихи и станцевали для наших выпускников.

Весь праздник был пропитан любовью, заботой, горечью от расставания и радостью вступления в новую жизнь. Родители вспомнили все годы, проведенные в детском саду, посмотрев кадры фотохроники из жизни детского сада. В глазах у мам и бабушек стояли слезы гордости и радости, когда девочки в нарядных платьях и мальчики в строгих костюмах закружились под звуки прощального вальса. В конце праздника дети и взрослые загадали сокровенные желания и выпустили в небо разноцветные шары. Счастливого пути, дорогие выпускники! Удачи и благополучия в школьной жизни!











